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БЕОГРАД – Саветник председника црногорског парламента Андреј Николаидис је
својим коментаром да је на прослави 20 година Републике Српске у хали Борик требало
употребити експлозив, угрозио је однос Србије и Црне Горе, изјавио је данас професор
Факултета политичких наука Предраг Симић.

  

Он је додао да Николаидис, као носилац саветничке функције, има обавезу да изражава
државне ставове а не личне, те да таква његова изјава представља озбиљан
дипломатски инцидент.

  

„Да је можда на самом почетку реаговала Црна Гора, све би било другачије. Али пошто
је реакција била успорена дошли смо до инцидента”, истакао је Симић.

  

Према речима Симића, тај инцидент довео је у питање однос Србије и Црне Горе, што ће
утицати на погоршање односа Београда и Подгорице.

  

Иако се Николаидис бранио да је тај текст првенствено писао као књижевник а не као
саветник председника парламента, Симић каже да је без обзира на то, он на првом
месту саветник, те да је у његовој обавези да изражава ставове државе.

  

„Не можете бити на званичној функцији и давати такве приватне изјаве”, казао је Симић,
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који је додао да је и само Министарство иностраних посова Црне Горе каснило са
саопштењем у коме се ограђује од Николаидисовог става.

  

То саопштење од стране министарства, сматра Симић, требало је да дође два до три
дана раније. „Овако смо досли предалеко, где се једна мала варница мозе претворити у
један нелогичан пожар који се мора гасити”, напоменуо је Симић.

  

Због Николаидисовог текста, који је објављен 11. јануара на београдском порталу
е-новине, Србија је упутила протесну ноту Црној Гори и то, готово истовремено из
Београда и Подгорице.

  

Протесну ноту Министарству спољних послова Црне Горе упутио је амбасадор Србије у
Подгорици Зоран Лутовац, док је Министарство спољних послова Србије протествовало
код црногорског амбасадора у Београду Игора Јововића.

  

Министарство иностраних послова Црне Горе саопштило је јуче да ставови Андреја
Николаидиса изнесени у његовом ауторском тексту, ни у ком виду не одражавају
званичне ставове Црне Горе.

  

(Танјуг)
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